



我是一株梅花

上海民办华曜宝山实验学校
五(2)中队 周思含 指导老师: 蔡莹

大家好,我是一株梅花。

我独自在那寒冬腊月中盛开,与边疆的战士们一同站在那冰天雪地之中,只留下朴实无华与铮铮傲骨。我不屑像桃花那般,只能在温暖的三月中绽放,与百花争艳。我就只是在冬天留下一抹清香。

我对土壤的要求并不高,但最好可以让我在温润的气候、通风良好的、16℃-23℃的恒温条件下生活。我耐瘠薄,同时也耐寒和高温,只要温度不低于-25℃不高于40℃就行。

我的花萼通常是红褐色、绿色或绿紫色。我有着白色,倒卵形的花瓣,这样的花瓣我大约只有5片。我不像玫瑰那样,“穿”得厚厚的,萼上30-60片花瓣,层层叠加,显得十分鲜艳优美、婀娜多姿。我还有果实!我的果实小小的,平均直径约为2-3厘米,就只有差不多一枚一元硬币的大小。我的果实上还有细小的柔毛,不仔细看根本发现不了。

我出生在南方的一个大家族里,家族里有十一个种群,三百多个品种的花卉呢,而且,我们都已经有三千多年的历史啦!对了,我还有四个好朋友,他们分别是:兰、竹、菊和松。我与兰、竹、菊并称“四君子”,还和竹和松并称“岁寒三友”呢!

你可别小瞧我,觉得我除了这些就一无是处。我可以用来入药,治疗一些疾病呢!

勤劳的考拉

上海金洲小学 四(1)中队
指导老师: 张静

众所周知,考拉是树袋熊的别称。他们白天的许多时间都用来睡觉,只有不到10%的时间用来觅食,其他的时间主要花在静坐上,几乎终生都在桉树上度过。我觉得很大一部分原因是因为他们主要食用的桉树叶具有安眠镇静的作用。

想一想,如果树袋熊不吃桉树叶,改吃其他高蛋白的肉类或者鱼类,一下子精神头倍儿棒,他们的生活会变成什么样子呢?

凌晨一点,Mr.考拉开始了新的一天,迎接他的是他的第一份工作:麦当当服务生。Mr.考拉负责做汉堡,一片面包、一片生菜、一块牛肉饼、一片芝士再加一块面包,这一连串的动作他已经十分熟练了,三下五除二,他可以同时完成三个汉堡,就这样一直干到了第二天早晨八点。

这个时间可是早高峰呀,Mr.考拉飞奔出门,骑上单车赶往他的第二个工作点——星爸爸。早高峰一如既往的忙碌,他把围裙一甩,帅气地挂上脖子,嘴里嚼着薄荷叶,元气满满地开始了工作。只听收银机叮叮做响,摩卡、卡普奇诺外加推荐经济划算的套餐搭配,Mr.考拉的手指在机器上飞快舞动的同时,脑袋也转得飞快,任谁都无法把现在的Mr.考拉和上周还整天懒在树上静坐的他联系到一块儿。

高峰的忙碌终于结束了,但是Mr.考拉依然还是不能休息,他还有第三份工作,这是上周忽然冒出来的——挑战外卖小哥的想法。

所以现在的他,头盔、护肘、护膝穿戴齐全,再给他的单车配上两个火箭加速器,哧溜一下赶往店家取餐呢!如果今天你打开家门,发现门口没有小哥,只有你的外卖,那一定是Mr.考拉送的餐,他可是铆足了劲要快过所有小哥的。

午夜12点,Mr.考拉拖着有那么点疲累的身体回到家,啃上一根牛肉条,配上一块鸡胸肉,就躺上他的床昏昏睡去了。

不知道性情大变的Mr.考拉会不会突然哪天又恢复原状或者变得更加疯狂。

泪

上海闸北成功教育实验小学
四(1)中队 陆曼琪

天幕之中,月儿皎洁,潭中倒影朦胧,衬托着几分神秘。夜色中,我倚着微风飞翔,心中的喜悦盖过了浑身的疲惫——故乡越来越近——就在那佛香阁的屋檐下。

琉璃瓦在月光照耀中流光溢彩,我掠过那嫩绿的柳枝,只见无数银丝交错着,形成菱形的细小网格,一片又一片,悬挂在那琉璃瓦下,让我无法靠近屋檐,一种难以言喻的心情漫上心头,我仰头悲鸣一声,无奈地悄然离去。

我漫无目的地在空中不停盘旋,直到天更加暗沉。随着飒飒的风声,豆大的雨点落在了我的身上,打湿了我的羽毛。雨,越来越大。在这城市中,我尝试着寻找新的家园,但,只剩徒劳。那些用钢筋水泥堆砌起来的建筑上甚至找不到一条缝隙,我连喘口气都成了奢望。突然,我的右眼被雨水糊住,眼前一下子变得模糊不清,慌乱中我睁大左眼,却不料又一滴雨水滑入了眼眶,已经分不清是雨水还是我的泪水。

我现在恐怕已经在空中摇摇欲坠了,本能使自己拼尽最后的一丝力气不断拍打着双翅,突然,头部一阵剧痛,我控制不住地重重跌落。恍惚中,我听见了人类的语言,想起人类的种种行为,心中灰暗一片:视而不见让自己自生自灭?被关在笼中不得自由?还是更加悲催的未知?……浑浑噩噩中,我感觉到有一股力量有力地托起了我,我下意识地挣扎,但事情却并未和我的预想重合——我被抛向了空中,拼尽最后一丝力气我顺势奋力扇动翅膀,腹部擦过地面……

眼前的景象慢慢清晰,我缓缓地回头张望:宽敞的街道上,一个小男孩正向着我微笑挥手,我的双眼再一次被湿润……

